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URK R R KA T FEREHII ~ RAU TN Fn s e Hepn )

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
8 SR
I FnEF X
= 1 19, 525, 402
LR
= 1 18, 791, 542
& T B HI T
= 1 2,990, 700
& T B HI 2 YIE6cmEl T
m2 4, 500 458 2,061, 000
s iE i (% e B A1) TA77 VNI BERA
m3 180 2,430 437, 400
ALy TA77 VNI BERA
m3 180 2,735 492, 300
AT X T
= 1 4, 650, 142
SRR G TAT7VIMEHEERR El2EE 15emPL T
= 1 94, 822
Sl AR A (208t 1) TAT 7V IMEREERR ElEERRIE40emEl
m2 600 584 350, 400
eI TAT 7V bk
m3 90 5, 372 483, 480
ALy TAT 7V bk
m3 90 2,736 246, 240
b FRAVEHT LA (40) kDY
J& 80mm
m2 600 3,151 1, 890, 600
N AR EAs (20) &2270mm
m2 600 2, 641 1, 584, 600
A=nT =T
= 1 10, 872, 000

-1- [ rxmd A R



N 2

([

R FR R KA T AERE IR ~ RANTH A F S o Hipy

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
F g (8 - B T) FEAR BRI EAs (20T) S/E T 7Y 4
JE50mm
m2 4, 500 2,416 10, 872, 000
TA7 7 M EEA & T
= 1 278, 700
779 ) ALER 17985 1EY=F W=100cm t=1. 5mm
m 150 1,858 278, 700
X R T
= 1 219, 360
X T
= 1 219, 360
A AV AR AN AP AR EAR 15em FIE
m 1, 200 138.5 166, 200
A AV h AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 300 177.2 53, 160
% T
= 1 514, 500
RImE T
= 1 514, 500
AR RFE AR B RIBFHE R BA BRI EE
= 1 242, 100
AR B RIMHE R BB B %
= 1 272, 400
B T HE
= 1 19, 525, 402
MR R
= 1 3, 882, 240
BTl TE:
= 1 430, 740

[ rxmd A R




URK R R KA T FEREHII ~ RAU TN Fn s e Hepn )

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TR
= 1 139, 320
R A Y
= 1 139, 320
Htre m
= 1 52, 920
JH [ 9t X R B E AR Y
= 1 52, 920
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 238, 500
HimE R (FE L)
= 1 3, 451, 500
Wi
= 1 23, 407, 642
BTk X=giiv oy
= 1 9, 096, 300
R 5]
= 1 73, 218, 900
— e
= 1 8,981, 100
T HAlik
= 1 82, 200, 000
THE B 2 %8
= 1 8, 220, 000
TG
= 1 90, 420, 000

-3- [ rxmd A R



N 2

it

£

(K i i1

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
8 SR
Kt X
= 1 14, 501, 225
LR
= 1 13,803, 925
& T B HI T
= 1 2,677, 200
& T B HI 2 YIE6cmEl T
m2 3, 750 542 2,032, 500
s iE i (% e B A1) TA77 VNI BERA
m3 150 1,563 234, 450
ALy TA77 VNI BERA
m3 150 2,735 410, 250
AT X T
= 1 1, 843, 765
SRR G TAT7VIMEHEERR El2EE 15emPL T
= 1 47,411
Sl AR A (208t 1) TAT 7V IMEREERR ElEERRIE40emEl
m2 250 584 146, 000
Prau kil TAT 7V bk
m3 38 2, 644 100, 472
ALy TAT 7V bk
m3 38 2,964 112, 632
b FRAVEHT LA (40) kDY
JZ 100mm
m2 250 3,715 928, 750
N FRAMURIEAs (20)  &fi2/Z50mm
m2 250 2,034 508, 500
A=nT =T
= 1 9, 060, 000
-4 - EhARimEs R AL A




N 2

([

(K i i1

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
R (H0E - BEFE) FRAEARLEEAs (20T) S 7Y il
JE50mm
m2 3, 750 2,416 9, 060, 000
TA7 7 M EEA & T
= 1 222, 960
779 ) ALER 17985 1EY=F W=100cm t=1. 5mm
m 120 1,858 222, 960
X R T
= 1 182, 800
X T
= 1 182, 800
Ay bR AN AP AR EAR 15em FIE
m 1, 000 138.5 138, 500
A Ay bR N AP ARPERL R 15em NEL
m 250 177.2 44, 300
% T
= 1 514, 500
RImE T
= 1 514, 500
AR RFE AR B RIBFHE R BA BRI EE
= 1 242, 100
AR B RIMHE R BB B %
= 1 272, 400
B T HE
= 1 14, 501, 225
MR R
= 1 2,981, 040
BTl TE:
= 1 253, 140
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(K i i1

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TR
= 1 65, 940
R A Y
= 1 65, 940
BUGERRYGER (5 1)
= 1 187, 200
HimE R (FE L)
= 1 2,727,900
Wi
= 1 17, 482, 265
BTk X=giiv oy
= 1 7,212, 600
R 5]
= 1 24, 694, 865

-6 - [ rxmd A R




[ ey < i1 X

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
JEHAERE
FhE X
= 1 9,027,723
AT
= 1 8, 403, 543
& T B HI T
= 1 1, 642, 770
& T B HI 2 YIE6cmEl T
m2 2, 250 542 1, 219, 500
s iE i (% e B A1) TA77 VNI BERA
m3 90 1,968 177,120
ALy TA77 VNI BERA
m3 90 2,735 246, 150
AT X T
= 1 1,138,973
SRR G TAT7VIMEHEERR El2EE 15emPL T
= 1 33, 865
Sl AR A (208t 1) TAT 7V IMEREERR ElEERRIE40emEl
m2 150 584 87, 600
eI TAT 7V bk
m3 23 4,010 92, 230
ALy TAT 7V bk
m3 23 2,736 62, 928
b FRAVEHT LA (40) kDY
JZ 100mm
m2 150 3,715 557, 250
N FRAMURIEAs (20)  &fi2/Z50mm
m2 150 2,034 305, 100
A=nT =T
= 1 5, 436, 000
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N 2

([

[ ey < i1 X

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
F g (8 - B T) FEAR BRI EAs (20T) S/E T 7Y 4
JE50mm
m2 2, 250 2,416 5, 436, 000
TA7 7 M EEA & T
= 1 185, 800
779 ) ALER 17985 1EY=F W=100cm t=1. 5mm
m 100 1,858 185, 800
X R T
= 1 109, 680
X T
= 1 109, 680
A AV AR AN AP AR EAR 15em FIE
m 600 138.5 83, 100
A AV h AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 150 177.2 26, 580
% T
= 1 514, 500
RImE T
= 1 514, 500
AR RFE AR B RIBFHE R BA BRI EE
= 1 242, 100
AR B RIMHE R BB B %
= 1 272, 400
B T HE
= 1 9,027,723
MR R
= 1 2,074, 770
BTl TE:
= 1 196, 470
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[ ey < i1 X

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TR
= 1 67,770
R A Y
= 1 67,770
BUGERRYGER (5 1)
= 1 128, 700
HimE R (FE L)
= 1 1, 878, 300
Wi
= 1 11,102, 493
BTk X=giiv oy
= 1 4,917, 600
R 5]
= 1 16, 020, 093
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